
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Abril de 2010, às 14:00, no Câmara Municipal, do município, PEDRANÓPOLIS, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Aparecido Mocheti representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Aguinaldo Coelho - Câmara Municipal
Fabiana Borges Bagagini - Centro de Saúde de Pedranópolis
Marcos Adriano da Silva - Camâra Municipal
Marta Siquini - EE Prof Hilda Bertoncini Rodrigues
Nilton Adriano Savoine - Prefeitura Municipal
Odilia Rosa Coelho Ribeiro Donato - Escola Municipal de Ensino Fundamental "Prof. Elza Rodrigues de Lima"
Osvaldo Paulo Herbstes - Prefeitura Municipal
Sebastião Faria - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PEDRANÓPOLIS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Os servidores (Agente Censitário Municipal e Agente Censitário Supervisor) foram apresentados assim como suas funções. O apoio dado na divulgação do
PSS foi muito importante.      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O presidente comentou sobre os critérios usados pela base nos trabalhos do Censo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações nos limites do municípios.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de carro de som, cartazes e folderes na prefeitura, câmara, lotérica, correios, UBS.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi providenciado o Posto, porém o antigo locatado não devolveu a chave até o momento.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?



Sim.
A pré-coleta será realizada em toda a área de extenção urbana onde todas as unidades e logradouros de todas as quadras e faces serão listadas.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
José abriu a reunião se apresentando, falou sobre sua função neste Censo e sua área de atuação. A comissão censitária é de fundamental importância para
a qualidade dos trabalhos do Censo. Ela deve fiscalizar o andamento da coleta e informar caso alguém não tenha sido recenseado. O presidente pediu que a
data da prova do PSS recenseador seja divulgada. O IBGE está abrindo suas portas para a população através da comissão, pois é através dos dados do
IBGE que o município recebe suas verbas. O Censo terá seu início no dia 1º de agosto e deve ser divulgado à população para que esta saiba da importância
da prestação das informações. Todas as informações viram dados estatísticos.
O Prejeto Vamos Contar é uma parceria do IBGE com o MEC. Serão enviados mapas e dados estatísticos pare serem trabalhados em sala de aula. Os
materiais tecnológicos utilizados no Censo também serão distribuídos para as escolas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Carlos Alberto Serapião Vicente - Diretor Técnico Legislativo, Fausto Luano Rosa - Vereador, Luis Macário Moretti - Acessor de Agricultura e Meio Ambiente,
Rita Neusa Orssufi - Zeladora e Copeira da Câmara Municipal.

Participantes do IBGE: 
Amanda Monteiro da Silva (Agente Censitário), Hellen Luciene Adami (Agente Censitário Municipal) e André Luis Alves (Agente Censitário Supervisor).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


